



ПУНАРНАВАДИ МАНДУРА ГУГГУЛ (PUNARNAVADI MANDOORAM, NUPAL) 100 ТАБЛЕТОК

SKU: 2405

Цена: 263 грн

Пунарнавади Мандура Гуггул оказывает стимулирующее действие на работу печени, а также является идеальным желчегонным средством, предотвращающим появление песка и камней. Препарат является сильным антивирусным препаратом, который при длительном применении устраняет симптомы вирусного гепатита и предотвращает распространение вирусов, убивая их при малейшей активности.

Категория: Эксклюзив, Аюрведические препараты, Пищеварительная система, Мочевыделительная система

ПУНАРНАВАДИ МАНДУРА ГУГГУЛ (PUNARNAVADI MANDOORAM GUGGULU, NUPAL REMEDIES)

Пунарнавади Мандура - натуральный препарат, который поможет справиться с анемией. Он устраниет дефицит железа, поскольку содержит его в своём составе в очищенном и легкоусвояемом для организма виде. Нехватка железа в организме - это та неприятность, которая встречается почти у четверти населения земного шара. Виной тому неправильное питание и нарушение всасываемости питательных веществ, которую устраниет данное средство.

Препарат также эффективен при ряде других заболеваний. Он эффективен в борьбе с лихорадкой, астмой, спленомегалией, кожными недугами и заражением гельминтами, а также облегчает геморрой и улучшает всасываемость питательных веществ.

Средство полезно и при гипотиреозе, который стал буквально бичом современного времени. И не только потому, что большинство людей проживает вдали от морей и морепродуктов, которые обеспечивают нормальное развитие функции щитовидной железы. Ее дисфункцию вызывают также стрессы, которые, увы - абсолютная норма почти для каждого городского жителя. А последствия гипотиреоза крайне неприятны в своих проявлениях, как в косметическом виде, так и в плане физических ощущений. Их диапазон проявляется, начиная от ломкости ногтей и волос и заканчивая апатией, постоянной усталостью, непонятной раздражительностью, которая вынуждает срываться даже на самых близких, не говоря же о патологических процессах, которые происходят в организме из-за дисфункции щитовидной железы.

Астма также представляет собой серьезную болезнь, от которой люди безуспешно лечатся годами, пытаясь добиться хотя бы небольшого улучшения. Достичь этого улучшения, как и в вышеописанном случае, помогает Пунарнавади Мандура.

Показания к применению Пунарнавади Мандура:

анемия, спленомегалия, геморрой, хроническая лихорадка, воспалительные заболевания, синдром мальабсорбции,

Пунарнавади Мандура Гуггул (Punarnavadi Mandooram, NUPAL)

100 таблеток

Page: 1

<https://rosa-pharm.com/shop/nupal-remedies-punarnavadi-mandooram-guggulu/>



инфекционные кожные заболевания, дерматит, гельминтоз, гипотиреоз, астма.

Активные ингредиенты Пунарнавади Мандура:

Пунарнава (*Boerhaavia diffusa*). Важное тонизирующее и омолаживающее растение для почек. Помогает нормальной работе почек и мочевыводящей системы. Восстанавливает все ткани тела. Ее применяют для лечения желтухи, общей лихорадки и ожирения. Снимает все виды отеков, очищает кровь, останавливает кровотечение. Является болеутоляющим и противовоспалительным средством. Снижает сахар в крови, является кардиотоником. Благодаря большому содержанию солей кальция и алкалоида Пунарнава обладает мочегонным эффектом, усиливает синтез гемоглобина и устраняет застой в печени. Снимает отеки суставов, вызванные воспалениями при артритах. Обладает антивоспалительной активностью. Применяется для снятия невротического синдрома. Снимает аллергические отеки, в том числе тяжелые. Помогает убрать слизистую массу из бронхов, эффективна против астмы. Корни растения полезны против глистов. Одна из лучших натуральных трав для лечения респираторных заболеваний.

Турпет (*Operculina Turpethum*). Является легким очищающим средством для кишечника, оказывает мягкий и безопасный слабительный эффект, облегчает запоры, помогает в похудении, избавляет от паразитов, обеззараживает раны, снимает воспаление, помогает при асците, анемии, заболеваниях печени на ранней стадии, при болезнях сердца, подагре, метеоризме, геморрое.

Мандура Бхасма (*Ferrum oxydulatum*). Специальным образом измельченное и при помощи трав обработанный оксид железа. Помогает при анемии, стабилизирует состояние щитовидной железы, хорошо влияет на состояние кожи, волос, ногтей, костей, восстанавливает иммунитет.

Трикату (*Trikatu*). Представляет собой смесь из чёрного перца, сушёного имбиря и длинного перца - пиппали. Обладает отхаркивающими свойствами, улучшает пищеварение, избавляет от шлаков и токсинов. Оказывает выраженное стимулирующее и тонизирующее воздействие на организм, за счёт которого отлично борется с застойными явлениями, очищает бронхолёгочную и пищеварительную систему. Используется для улучшения обмена веществ, борьбы с паразитами, избавления от лишнего веса. Способствует повышению здорового аппетита, стимуляции пищеварения. Устраниет тошноту и несварение. Оказывает обезболивающее, противовоспалительное, противоспазматическое, ветрогонное и тонизирующее воздействие на организм. Укрепляет иммунитет.

Трифала (*Triphala*). Лечебный состав из трех лечебных трав (амалаки, харитаки, бихитаки). Воздействует на все типы тканей человека и балансирует все три доши - Вата, Питту и Капху. Благодаря такому эффекту самочувствие человека значительно улучшается. В каком бы возрасте он ни был, он начинает меньше болеть и страдать желудочно-кишечными расстройствами, улучшается состояние кожи, уходят боли в суставах, быстрее заживают различные повреждения на теле - раны и ссадины, увеличивается активность и повышается работоспособность. Повышается выработка энзимов, которые разрушают сложные продукты до более простых, что способствует улучшению всасываемости полезных веществ с пищей, в результате чего организм начинает получать больше питательных веществ и витаминов для своей полноценной работы. Кроме того, действуя как энтеросорбент, препарат нормализует липидный обмен и позволяет контролировать аппетит за счет лучшего усвоения пищи, что делает ее незаменимой в борьбе с избыточным весом.

Читрак (*Plumbago zeylanica*). В аюрведическом лечении используются корни этого растения. Эффективен при мышечных и суставных болях. Помогает при психических расстройствах, болезнях ЖКТ, паразитах, отеке, геморрое.

Эмбелия кислая (*Embelia Ribes*). Имеет жаропоникающее и антисептическое действие, является одним из лучших источников витамина С. Можно применять при лечении бронхитов. Улучшает качество волос. Применяется как мочегонный, слабительный и очищающий препарат, а также при симптомах и заболеваниях



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

кишечника, таких как: метеоризм, диспепсия, дизентерия, геморрой. Но самое эффективное применение этого растения против кишечных червей и глистов: аскаридоз, токсокароз, энтеробиоз, трихинеллоз. Растение может быть применено для борьбы с эхинококком и бычьим цепнем.

Способ применения Пунарнавади Мандура:

Принимать внутрь по 0.5-1 г 1-2 раза в день до или после еды или по назначению аюрведического врача. Курс 4-6 месяцев.

Самолечение этим средством может быть опасно! Передозировка может вызвать отравление, особенно у детей. Препарат рекомендуется принимать по назначению и под контролем специалиста.

Состав Пунарнавади Мандура: (см. этикетку)

каждая таблетка содержит: Пунарнава (Boerhavia diffusa), Турпет (Operculina turpethum), Имбирь (Zingiber officinale), Чёрный перец (Piper nigrum), Пиппали (Piper longum), Эмбелия кислая (Embelia ribes), Кедр гималайский (Cedrus deodara), Читрак (Plumbago zylanica), Кушта (Saussurea lappa), Золотой турмерик (Curcuma longa), Барбарис индийский (Berberis aristata), Харитаки (Terminalia chebula), Бибхитаки (Terminalia bellirica), Амла (Emblica officinalis), Данти (Baliospermum montanum), Перец Чаба (Piper mullesua), Холарена пушистая (Holarrhena pubescens), Пиппали (Piper longum), Пиппали (Piper longum) (wild var.), Муста (Cyperus rotundus), Мандура Бхасма (Ferrum oxydulatum), Очищенная коровья урина (Cow's urine).

Упаковка: 100 таблеток

Производитель: Nupal Remedies, Индия.